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 Απολογισμός Επίσκεψης στην Αυστρία       
  
1η Ημέρα Τρίτη 23/11/2010

Μετά από 5 ώρες αναμονή στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ λόγω αναβολής της πτήσης μας, χωρίς
κανείς να μας έχει ειδοποιήσει και αναγκαστικής αλλαγής με πτήση στην Βιέννη μέσω Μονάχου,
φτάσαμε ειλικρινά πολύ ταλαιπωρημένοι στον προορισμό μας αργά το βράδυ, χωρίς να έχουμε
γνωρίσει όπως ήταν προγραμματισμένο τους υπόλοιπους συναδέλφους από τις άλλες χώρες.
Ειδοποιηθήκαμε μόνο ότι θα συναντηθούμε στο σαλόνι του ξενοδοχείου την επόμενη ημέρα.

2η Ημέρα Τετάρτη 24/11/2010

Συναντηθήκαμε και γνωριστήκαμε με τις υπόλοιπες αποστολές στο σαλόνι του ξενοδοχείου και στην
συνέχεια οδηγηθήκαμε στο αυστριακό ινστιτούτο της ουγγρικής μειονότητας. Έγιναν όλες οι
απαραίτητες συστάσεις αλλά και οι παρουσιάσεις των σχολείων, που δεν ήταν και τόσο σύντομες
όπως ήδη είχαμε προσυμφωνήσει, αλλά και οι ανταλλαγές δώρων ανάμεσα στα σχολεία μας και
στους συναδέλφους.

[1]

Αργά πια το απόγευμα όπου τέλειωσε και η τελευταία παρουσίαση,
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[2]

συμφωνήθηκε περίπου το πρόγραμμα της επόμενης ημέρας. Το πολύ καλό κλίμα συνεχίστηκε και το
υπόλοιπο της ημέρας όπου οι αποστολές όλες μαζί περιηγήθηκαν στο κέντρο της Βιέννης.
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[3]

3η Ημέρα Πέμπτη 25/11/2010

Συζητήθηκαν στην μεταξύ μας συνάντηση στο χώρο του αυστριακού ινστιτούτου, το θέμα του logo
όπου συμφωνήθηκε συγκεκριμένος τρόπος διαγωνισμού από όλες τις χώρες που συμμετέχουν στο
πρόγραμμα. Συζητήθηκαν το θέμα του web site του οποίου την υλοποίηση ανέλαβε η Ρουμανία.
Τέθηκαν ημερομηνίες για την ολοκλήρωση της διαδικασίας. Συμφωνήσαμε περίπου τις ημερομηνίες
επίσκεψης σε κάθε χώρα αλλά κυρίως το πλήθος των εκπαιδευτικών και των μαθητών που θα
μετακινηθεί. Ορίστηκαν δε τα κριτήρια της επιλογής των μαθητών για τις μετακινήσεις και κυρίως
προτάθηκε, ίσως και να απαιτήθηκε από τους Ισπανούς συναδέλφους, το νέο κριτήριο που είναι η
φιλοξενία των μαθητών μεταξύ τους. Οι συνάδελφοι της Ισπανίας είχαν το παρακάτω πρόβλημα: 36
μετακινήσεις με τα ίδια χρήματα που άλλες χώρες θα έκαναν 24 οπότε οικονομικά δεν μπορούσε να
υλοποιηθεί το όλο πρόγραμμα από την μεριά τους χωρίς την φιλοξενία μαθητών. Προσπαθώντας να
βγούμε από το διαφαινόμενο αδιέξοδο, η Πολωνία πρότεινε επίσκεψη και στο σχολείο της, πρόταση
που έγινε αποδεκτή. Μετά από πολύωρη συζήτηση με ίσως κάποια ένταση προς το τέλος της
συνάντησης, λόγω κούρασης κυρίως, αποφασίστηκε να συνεχίσουμε την συζήτηση την επόμενη
ημέρα. Στην βραδινή έξοδο και στο κοινό μας δείπνο χαλάρωσε το κλίμα και υποσχεθήκαμε
αμοιβαίες υποχωρήσεις.

 

Page 3 of 6

http://lh4.ggpht.com/_m3Jn8tpt8o8/TPfeyp4S8iI/AAAAAAAAAI0/QTNs8uOhwHI/s640/100_0985.JPG


Απολογισμός Επίσκεψης στην Αυστρία
Published on 2ο Γυμνάσιο Ευόσμου "ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΚΡΙΔΗΣ"
(http://2gymevosm.mysch.gr/drupal7)

[4]

4η Ημέρα Παρασκευή 26/11/2010

Στην πρωινή μας συνάντηση στο χώρο του σχολείου, συμφωνήσαμε το θέμα της φιλοξενίας.
Συμφωνήσαμε επίσης το πλήθος των μαθητών αλλά και των εκπαιδευτικών για την επόμενη
επίσκεψη μας στην Ισπανία. Μας ανακοινώθηκε από τους Ισπανούς συναδέλφους μας το πρόγραμμα
που έχουν καταστρώσει για την επίσκεψη μας στην χώρα τους αλλά και τις δραστηριότητες που
πρέπει να έχουμε ετοιμάσει για να τις παρουσιάσουμε (θεατρικό) αλλά και για να τις δουλέψουμε
μαζί (συγκέντρωση ερωτηματολογίων και στατιστική τους ανάλυση). Για το θεατρικό που
αναλάβαμε να παρουσιάσουμε συζητήθηκαν κάποιες παράμετροι όπως τα σκηνικά, η διάρκεια του
αλλά και η όσο το δυνατόν μειωμένη χρήση λέξεων (η παρουσίαση του θα γίνει στο σχολείο στα
αγγλικά). Ειδικά για το ερωτηματολόγιο που θα εκπονηθεί από όλες τις χώρες και θα απαντηθεί από
όλες τις χώρες, συμφωνήσαμε να αναλάβουμε εμείς το θέμα της ενέργειας φτιάχνοντας πέντε
ερωτήσεις σε μορφή πολλαπλών επιλογών (4 συγκεκριμένες και μια ανοιχτή επιλογή). Κάθε χώρα θα
αναλάβει ένα άλλο τομέα με αποτέλεσμα το ερωτηματολόγιο να έχει 6 τομείς με πέντε ερωτήσεις
το καθένα.
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[5]

Τέλος το βράδυ όλες οι αποστολές ήταν προσκεκλημένες σε μια Ουγγρική βραδιά όπου
παρακολούθησαν Ουγγρικούς χορούς. 

5η Ημέρα Σάββατο 27/11/2010

Σε εντελώς χαλαρό κλίμα και μόνο με απογευματινή συνάντηση ανταλλάξαμε κάποιες πληροφορίες
για τα δρομολόγια και τον τρόπο γενικά μετακίνησης μας στην Ισπανία. Τέλος το βράδυ
αποχαιρετιστήκαμε σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα.

 

6η Ημέρα Κυριακή 28/11/2010

Η πτήση μας ευτυχώς δεν είχε προβλήματα και τοπική ώρα Αυστρίας 9:30 π.μ. επιβιβαστήκαμε στο
αεροπλάνο μας για να φτάσουμε στην Θεσσαλονίκη στις 12:30 μ.μ. τοπική ώρα. 
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